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Metodologie

Sondajul de opinie la nivel national a fost realizat INSCOP Research la comanda LARICS
din cadrul Institutului de Stiinte Politice si Relatii Internationale ,lon I. C. Bratianu” al
Academiei Romane (ISPRI). Analiza datelor a fost realizata in colaborare cu think tank-ul
Strategic Thinking Group.

Datele au fost culese in perioada 13 -22 nov 2022 .
Metoda de cercetare: interviu prin intermediul chestionarului

Datele au fost culese prin metoda CATI (interviuri telefonice), volumul esantionului
simplu aleatoriu, fiind de 1174 de persoane, reprezentativ pe categoriile socio-
demografice semnificative (sex, varsta, ocupatie) pentru populatia neinstitutionalizata a
Romaniei, cu varsta de 18 ani si peste.

Eroarea maxima admisa a datelor este de £ 2.86 %, la un grad de incredere de 95%.



Directie Romania

In ce directie credeti dvs. ca se indreaptd lucrurile in Romania? (total esantion)

= Septembrie 2019 = Mai-lunie 2020 = Mai 2021 = Noiembrie 2022

74.9% 74.8%

68.0%
61.7%

27.0%  26.0%

o 112%
7.1% 6.0% 5.3%

O directie buna O directie gresita NS/NR



Directie Romania - Profile

In ce directie credeti dvs. ca se indreapta lucrurile in Romania? (% o directie buna )
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Directie Romania - Profile

In ce directie credeti dvs. ca se indreapta lucrurile in Romania? (% o directie gresita )
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Incredere institutii

Cata incredere aveti in urmatoarele institutii? (total esantion)

= Septembrie 2019 “ Mai - iunie 2020 = Mai 2021 ® Noiembrie 2022
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Afirmatii (1)

Va rugam sa va exprimati acordul sau dezacordul cu privire la urmatoarele afirmatii: (% total esantion)

Razboiul declansat de Rusia in Ucraina reprezinta principala cauza a crizei energetice din Europa

51.5%
45.7%

2.71%
]

Acord Dezacord NS/NR



Afirmatii - Profile

Razboiul declansat de Rusia in Ucraina reprezinta principala cauza a crizei energetice din Europa (% acord)
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Afirmatii - Profile

Razboiul declansat de Rusia in Ucraina reprezinta principala cauza a crizei energetice din Europa (% dezacord)
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Cauza crestere preturi energie electrica

Care credeti ca este principala cauza a cresterii preturilor la energie electrica in Romania, dintre urmatoarele? (%

total esantion)

69.7%

28.2%

0.5% 1.7%

I

Evolutiile preturilor de pe  Deciziile gresite luate de Alta NS/NR
plan international autoritatile din Romania



Cauza crestere preturi energie electrica - Profile

Care credeti ca este principala cauza a cresterii preturilor la energie electrica in Romania, dintre urmatoarele? (% evolutiile pe

plan international)
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Cauza crestere preturi energie electrica - Profile

Care credeti ca este principala cauza a cresterii preturilor la energie electrica in Romania, dintre urmatoarele? (% deciziile

gresite)
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Eficienta masuri (I)

in opinia dvs cat de eficiente au fost urméatoarele masuri adoptate pana acum de guvern pentru a reduce impactul
scumpirii energiei? (% total esantion)

Plafonaredacturilorlaenergiepentrupop ul at i e

35.8% = ‘43.1%{
3.3%

29.7%
23.8%
J 7.3%

Total ineficiente Destul de ineficiente  Destul de eficiente Foarte eficiente NS/NR




Eficienta masuri- Profile

Plafonaredacturilor laenergiepentrup o p u (%adtal s@u destul de ineficiente)
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Eficienta masuri- Profile

Plafonaredacturilor laenergiepentrup o p u (%adéstul eau foarte eficiente)
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Eficienta masuri (IV)

in opinia dvs cat de eficiente au fost urmatoarele masuri adoptate pana acum de guvern pentru a reduce impactul

scumpirii energiei? (% total esantion) Ma s u desprij@pentruspitale s ¢ 81 m s t de $ewvitiisociale
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Eficienta masuri- Profile

Ma s udesprijiapentruspitales ¢ e il m s t desenwviciisociale(% total sau destul de ineficiente)
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Eficienta masuri- Profile

Ma s udesprijiapentruspitales ¢ e il m s t desenwviciisociale(% destul sau foarte eficiente)

. Social )
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune i Venit Sector
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Eficienta masuri (I1I)

in opinia dvs cat de eficiente au fost urmatoarele masuri adoptate pana acum de guvern pentru a reduce impactul

scumpirii energiei? (% total esantion) Ma s u despkiji@pentruintreprinderilemicis mijlocii

32.8%

27.3% 27.0% —> ‘ 31.4% ‘
8.4%
4.4%

Total ineficiente Destul de ineficiente  Destul de eficiente Foarte eficiente NS/NR




Eficienta masuri- Profile

Masurile de sprijin pentru intreprinderile mici si mijlocii (% total sau destul de ineficiente)

. Social )
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Eficienta masuri- Profile

Masurile de sprijin pentru intreprinderile mici si mijlocii (% destul sau foarte eficiente)

. Social _
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Eficienta masuri (II)

In opinia dvs cat de eficiente au fost urmatoarele masuri adoptate pana acum de guvern pentru a reduce impactul
scumpirii energiei? (% total esantion)

Ma s udespriji@pentruindustriar o maneas c a

208% —> (25 19 |

6.7%

J I m B

Total ineficiente Destul de |nef|C|ente Destul de eficiente Foarte eficiente NS/NR




Eficienta masuri- Profile

Masurile de sprijin pentru industria roméneasca (% total sau destul de ineficiente)

. Social _
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Eficienta masuri- Profile

Madsurile de sprijin pentru industria roméneasca (% destul sau foarte eficiente)

) Social )
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Acord afirmatii (I)

Va rugam sa va exprimati acordul sau dezacordul cu privire la urmatoarele afirmatii:(% total esantion)
Compensareau 50 debaniap r e tcualrubiu r(la @ m znhootdo rafost@ma s WU ruacare sas i mi buzunarele

soferil or
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Afirmatii- Profile

Compensareau 50 debaniap r e tcualrubiu r(a @ znhgotdo rafost@ma s b ruacare sas | mmbuzunareles of er i | o

(% Acord )

. Social )
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Afirmatii- Profile

Compensareau 50 debaniap r e tcualrubiu r(a @ znhgotdo rafost@ma s b ruacare sas | mmbuzunareles of er i | o

(% Dezacord )

. Social _
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Eficienta masuri UE

Cata incredere aveti in capacitatea UE de a lua masuri eficiente pentru...? :(% total esantion)

A opri cresterea preturilor la energie
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Eficienta masuri - Profile

A opri cresterea preturilor la energie (% Foarte putiné/ Deloc )

. Social )
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Eficienta masuri - Profile

A opri cresterea preturilor la energie (% Destul de puting )

. Social _
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Eficienta masuri - Profile

A opri cresterea preturilor la energie (% Destul de multa si foarte multa)

. Social )
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Energie verde

Dvs. in ce masura credeti ca dezvoltarea productiei de energie din surse verzi poate fi o solutie pentru a creste

independenta energetica a UE? (% total esantion)

32.7% —> ‘53 % ‘

28.5% T
20.3%
3.0%
‘ ‘ .

I

15.5%

1 s

in foarte mica masura In destul de mica in destul de mare in foarte mare masura NS/NR
masura masura




Energie verde - Profile

Dvs. in ce masura credeti ca dezvoltarea productiei de energie din surse verzi poate fi o solutie pentru a creste

independenta energetica a UE? ...? (% in foarte micd mdsurd)

. Social _
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Energie verde - Profile

Dvs. in ce masura credeti ca dezvoltarea productiei de energie din surse verzi poate fi o solutie pentru a creste

independenta energetica a UE? ...? (% In destul de micd mdsurd )

. Social )
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune i Venit Sector
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Energie verde - Profile

Dvs. in ce masura credeti ca dezvoltarea productiei de energie din surse verzi poate fi o solutie pentru a creste

independenta energetica a UE? ...? (% In destul de mare mdsurd )

. Social _
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Energie verde - Profile

Dvs. in ce masura credeti ca dezvoltarea productiei de energie din surse verzi poate fi o solutie pentru a creste

independenta energetica a UE? ...? (% In foarte mare mdsurd )

. Social )
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune i Venit Sector
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Solidaritate UE

Dvs. ati fi de acord ca Romania sa ajute la nevoie alte tari membre cu gaze naturale? (% total esantion)
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Solidaritate UE - Profile

Dvs. ati fi de acord ca Romania sa ajute la nevoie alte tari membre cu gaze naturale? (% DA)

. Social )
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune i Venit Sector
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Solidaritate UE - Profile

Dvs. ati fi de acord ca Romania sa ajute la nevoie alte tari membre cu gaze naturale? (% NU)

. Social _
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Solidaritate Republica Moldova

Dvs. ati fi de acord ca Romania sa ajute Republica Moldova cu gaze naturale in caz de criza/ urgenta? (% total

esantion)

78.0%

20.5%

1.6%

NS/NR



Solidaritate Republica Moldova - Profile

Dvs. ati fi de acord ca Romania sa ajute Republica Moldova cu gaze naturale in caz de criza/ urgenta? (% DA)

84.5% 83.39684.1% 83.7% 83.6% 84.1%
81.8% 81.2% 81.9% 570 80.9% o : .
79.2% 80.0% 80.4% ° 80.1% . 79.9% .09 79.29% 59-97079.6% 80.2% *
78.0% 076.9%78'0% N 77.8% o 78.3% ® ® 765% L 2 76.6% 77.0% 79.0% ) N 26.0% * * 78.6%
. ¢ 74.0% 74.2% . . Y IS 23 % 74.0% ]
. S 0 S 70.1% 70.4% 71.3% . e
* °* . ¢
. Social )
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
g & & » 8 & &8 2 2 2. 3 3 2 2 P2 @ ¢ ¢ ®» g 2 2 2 5 7 & 2 4 Z F E 5B B
@ o 3 N Iy o + 3 a ° 9] 3] o o o s o o S 3 o = o o 3 =] o I 5 2 » ]
T 2 @ 58 o & 2 2 3 3 .5 % 8 =2 o 9 m =z < < 2 5 .35 & 9 g =
5 o 5 5 = = s I 7 2 £ 3 3 8 38 3§ ~ 55
) o] ko) = Q o 1] el n = =] 28 3 28 =2 g =4
s 5 2 & - g T 8 & T 0 ~ =
< g 2 5 o 5 8 g
= 3 © 9 S, =
&, g 3 »
Q =:
2,. =: S
< g ©
(9]

adwnos

Jua29p redy un niuad Bunfe aN
rew 1inung ajaun Is weredwnd es wisnay

‘alngaJ) au 89 10] WaAe es wisnay

JIesadau [N1a1s nauad 191U Bunfe su NN
Jesadau |n1os niuad rewnu Bunfe aN



Solidaritate Republica Moldova - Profile

Dvs. ati fi de acord ca Romania sa ajute Republica Moldova cu gaze naturale in caz de criza/ urgenta? (% NU)

. Social )
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Reglementare piata de energie

Credeti ca revenirea la o piata reglementata ar fi o solutie buna pentru reducerea preturilor la energie n

Romania? (% total esantion)

84.3%

13.3%

2.5%

NS/NR



Reglementare piata de energie - Profile

Credeti ca revenirea la o piata reglementata ar fi o solutie buna pentru reducerea preturilor la energie in Romania? (% DA)
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Reglementare piata de energie - Profile

Credeti ca revenirea la o piata reglementata ar fi o solutie buna pentru reducerea preturilor la energie in Romania? (% NU)

. Social )
i cupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Afirmatie

Cu care din urmatoarele afirmatii sunteti mai degraba de acord? (% total esantion)

60.8%

35.5%

3.7%
x N ]
Prefer subventia lunara de la stat Prefer un ajutor de la stat pentru NS/NR
pentru acoperirea costurilor cu scaderea consumului si cresterea
energia (plafonare, compensare, eficientei energetice a locuintei (bani
ajutor de incalzire) pentru panouri fotovoltaice, pentru

izolarea termica)




Afirmatie - Profile

Prefer subventia lunara de la stat pentru acoperirea costurilor cu energia (plafonare, compensare, ajutor de

incalzire) (% DA)

. Social _
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Afirmatie - Profile

Prefer un ajutor de la stat pentru scaderea consumului si cresterea eficientei energetice a locuintei (bani pentru

panouri fotovoltaice, pentru izolarea termica) (% DA)

. Social )
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Participatie Neptun

Ce parere aveti despre faptul ca, dupa ce a cumparat participatia de la compania americana Exxon, compania

romaneasca de stat Romgaz este acum partener alaturi de OMV Petrom in proiectul Neptun Deep care vizeaza

exploatarea gazelor de la Marea Neagra? (% total esantion)

50.9%

29.9%

18.2%

0.9%

O parere buna O parere proasta Nu stiu NR




Participatie Neptun - Profile

Ce parere aveti despre faptul ca, dupa ce a cumparat participatia de la compania americana Exxon, compania romaneasca de stat Romgaz

este acum partener alaturi de OMV Petrom in proiectul Neptun Deep care vizeaza exploatarea gazelor de la Marea Neagra? (% parere buna)
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Participatie Neptun - Profile

Ce parere aveti despre faptul ca, dupa ce a cumparat participatia de la compania americana Exxon, compania romaneasca de stat Romgaz

este acum partener alaturi de OMV Petrom in proiectul Neptun Deep care vizeaza exploatarea gazelor de la Marea Neagra? (% parere proasta)

. Social _
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Administrarea activitatilor din sectorul energetic

Va rog sa indicati cu care dintre urmatoarele afirmatii sunteti mai degraba de acord: (% total esantion)

» Mai 2021 = Noiembrie 2022
61.3%
\

47.0%

9.8%
6.3% -
Statul este un administrator mai bun Companiile private sunt NS/NR
al activitatilor din sectorul energetic administratori mai buni ai activitatilor
(petrol, gaze, electricitate) din sectorul energetic (petrol, gaze,

electricitate)



Administrarea activitatilor din sectorul energetic - Profile

Statul este un administrator mai bun al activitatilor din sectorul energetic (petrol, gaze, electricitate) (% DA)

; Social _
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Administrarea activitatilor din sectorul energetic - Profile

Companiile private sunt administratori mai buni ai activitatilor din sectorul energetic (petrol, gaze, electricitate) (% DA)

. Social )
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Controlul companiilor din sectorul energetic

Va rog sa indicati cu care dintre urmatoarele afirmatii sunteti mai degraba de acord: (% total esantion)

= Mai 2021 ® Noiembrie 2022

67.7%

40.5%

7.4% 6.7%

| BN e

Daca ar avea controlul asupra Companiile private din sectorul NS/NR
companiilor din sectorul energetic energetic (petrol, gaze, electricitate)
(petrol, gaze, electricitate), statul ar ofera servicii mai bune pentru

oferi servicii mai bune pentru cetateni

cetateni



Controlul companiilor din sectorul energetic - Profile

Daca ar avea controlul asupra companiilor din sectorul energetic (petrol, gaze, electricitate), statul ar oferi servicii mai bune (% DA)

. Social )
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Controlul companiilor din sectorul energetic - Profile

Companiile private din sectorul energetic (petrol, gaze, electricitate) ofera servicii mai bune pentru cetateni (% DA)

. Social _
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Leadership America

In opinia dvs, cum credeti ca este condusd America de cétre actualul presedinte Joe Biden, comparativ cu fostul

presedinte, Donald Trump? (% total esantion)

mMai 2021 mNoiembrie 2022

52.2%

27.4%
21.5%

18.2%

Mai bine La fel Mai prost NS/NR



Leadership America - Profile

In opinia dvs, cum credeti c& este condusd America de catre actualul presedinte Joe Biden, comparativ cu fostul presedinte, Donald Trump? (%

mai bine)
. Social _
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Leadership America - Profile

In opinia dvs, cum credeti c& este condusd America de catre actualul presedinte Joe Biden, comparativ cu fostul presedinte, Donald Trump? (%

la fel)

. Social _
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Leadership America - Profile

In opinia dvs, cum credeti c& este condusd America de catre actualul presedinte Joe Biden, comparativ cu fostul presedinte, Donald Trump? (%

mai prost)
) ) , ) Social .
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Acord afirmatii Schengen (I)

Va rugam sa va exprimati acordul sau dezacordul cu privire la urmatoarele afirmatii: (% total esantion)
Faptulc ®omanianuesteinSchengem e pr eodionv ix&@ aa m @ a e$tat & a taauhn@embrude rangulal doileain
cadrulUE

77.6%

19.3%

3.1%

Acord Dezacord NS/NR



Acord afirmatii Schengen - Profile

Faptulc ®omanianuesteinSchengem e pr eodion @@ & m @ a e$tat & a taaunnembrude rangulal doileain cadrulUE

(% acord)
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Faptulc ®omanianuesteinSchengem e pr eodion @@ & m @ a e$tat & a taaunnembrude rangulal doileain cadrulUE

(% dezacord)

. Social _
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Acord afirmatii Schengen (II)

Va rugam sa va exprimati acordul sau dezacordul cu privire la urmatoarele afirmatii: (% total esantion)

Romaniaaindeplinittoate criteriile s vafip a naa r mpa i fimiS¢hangen

72.4%

22.1%

5.6%

Acord Dezacord NS/NR




Acord afirmatii Schengen - Profile

Romaniaaindeplinittoate criteriiles vafip a naa r mpa i mmiS¢haéngen

(% acord)
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Acord afirmatii Schengen - Profile

Romaniaaindeplinittoate criteriiles vafip a naa r mpa i mmiS¢haéngen

(% dezacord)

. Social _
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Alianta cu SUA si securitatea Romaniel

Va rugam sa va exprimati acordul sau dezacordul cu privire la urmatoarele afirmatii: (% total esantion)

Al | aubtataleUnite aleAmericiiesteceamaib u rmga r ade $ecugtatepentru Romania

= Septembrie 2020 “ lunie 2020 = Mai 2021 ®m Noiembrie 2022

70.5%

29 9oy 25-7% 27.205 25.9%
9%

11.6% g goy,

5.5% 3.7%

Acord Dezacord NS/NR



Alianta cu SUA si securitatea Romaniei - Profile

Al i aubtateleUnite aleAmericiiesteceamaib u rga r ade $ecustatepentru Romania(% acord)
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Alianta cu SUA si securitatea Romaniei - Profile

Al i aubtateleUnite aleAmericiiesteceamaib u rga r ade $ecustatepentru Romania(% dezacord)
_ ) , . Social .
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media Venit Sector
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Promovarea intereselor Romaniei in UE

Va rugam sa va exprimati acordul sau dezacordul cu privire la urmatoarele afirmatii: (% total esantion)
Roméania § r o mo \biaeanei@selen a t i moadrul@niuniiEuropene

= Mai 2021 = Noiembrie 20222

53.9%

50.1%

46.0%

0.0%  3.9%

Acord Dezacord NS/NR



Promovarea intereselor Romaniei in UE - Profile

Roméania @ r o0 mo \bigeanei@selen a t i oadrul@niuniiEuropene (% acord)
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Promovarea intereselor Romaniei in UE - Profile

Roméania @ r o mo \bigeanei@selen a t i oadrul@niuniiEuropene (% dezacord)

. Social )
Sex Varsta Educatie Ocupatie Tip localitate Regiune media venit SEcior
69.6% 69.1%
N 67.4% 66.3%
’ 0,
57.1% 58.8% ¢ 50.3% °1 2 57.5%
55.5% 545% 54.5% 54.3% 54.6% e 55.0% 0 ¢ 55.4%
. 51.1% 52.5%
50.1% @ 49.5% Az * * T ¢ o 493% 47.3% ¢
46.4% 46.4% 3% . 9% 3%
¢ 45.1% . 42.6% . 44.9% 43.7% 4 10,43.8% o T o 44.9% 45 400 . 44.7%
. S ; .
. + * * * 36.8%
I’
28.7%
.
s § & & 8 & & 2 = 2 3z 3 ¢ @ @ ®» c < »@» F 2 2 2 5 F Q 2 & Z F E 5 5 y b b
5 = 3 & & & f. 3 & =8 B 5 5 5 5 g g S8 & & &8 & F 3 58 8 & F o o S o2 =
= o . © IN © > o @ = = = = = c ] ] o m =z < = < & 3 b = = 0 = =,
o 2 8 = < < @ @ o s 5 > m 9 s @ < c @ o = =~ E] S 3 2 S
o o ° D <Q L 41 = %) A - 3 a 2 & 2 % <@ @ 4 2
8 o o o =3 o = @ c Py - = =~ S o) )
o 0. T [ @ @ o =1 ©) = c 0] ©
< g @ @ © ) 5 e 3 2 s
= z © o g < > =4 )
B S 3 5 : 2 < 3
8 3 = 2 S 3 g
Ef s 8 = 5 32 8
< ] c D, S [¢]
2 3 ° ®
s 9 =
g S o
. =
(9] @D
2 ;
@
wn
D

JIesadau [N1a1s nauad 191U Bunfe su NN

rew unung ajgun Is wesedwno es wisnay



Incredere tari

Cata incredere aveti in fiecare dintre tarile enumerate mai jos (incredere multa si foarte multa)

= Mai 2021 m Noiembrie 2022

55.6%

54.7%

518% 53.9%

2% 30.1%
26.5%

SUA Franta Germania Israel Ucraina China Ungaria Rusia



Incredere lideri

Cata incredere aveti in urmatorii lideri internationali? (% total esantion)

46.4%

5 /0

T

Emanuel Macron Joe Biden Olaf Sholz VoIod|m|r Zelenschi Victor Orban Vladimir Putin




Structura esantion

Sex X Age

M 18 - 29 10% 1 Pasivi - Pensionari 30%
M 30 - 44 14% 2 Pasivi - Casnice 15%
M 45 - 59 12% 3 Pasivi - Someri 5%
M 60 + 12% TI p IOC 4 Pasivi - Elevi / Studenti 6%
F18-29 9% _ . 5 Activi - Agricultori 3%
F 30 - 44 13% Bucuresti 9% 6 Activi - Muncitori 20%
F 45 - 59 13% Urban f. mare 10% 7 Activi - Gulere gri 7%
F 60 + 17% Urban mare 14% 8 Activi - Gulere albe - fara functie
Urban mediu 9% de conducere 10%
Urban mic 9 Activi - Patroni / Management 5%
Re | une & f. mic 6%
g Urban
Cvasi-comune 7%
Nord - Est 17% Rural mare 14% Ediicata
Sud - Est 13% Rural mediu 18% u
SUd - Muntenia 15% Rural mic 12% .
Sud - Vest Oltenia  10% Primare 13%
Vest 9% Medii 71%
Nord - Vest 13% Superioare 16%
- 0
Centru 12%

Bucuresti - llifov 11%



Va multumim pentru atentie!
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